"十八大"以来,安徽农村居民可支配收入年均增长10.3%

我省农民收入居全国16位

星报讯(叶佳超 记者 沈娟娟) 市场星 报、安徽财经网(www.ahcaijing.com)、掌中安 徽记者从国家统计局安徽调查总队获悉,安徽 省城乡居民收支和生活状况抽样调查结果显 示,2017年安徽农村居民人均可支配收入 12758元,同比增长8.9%,比上年增速高0.6个 百分点。"十八大"以来,安徽农村居民可支配 收入年均增速10.3%,比全国平均水平高出0.4 个百分点。

数据显示,2017年安徽农村居民人均可支 配收入四大项均较快增长。按收入来源分,人 均工资性收入4624元,同比增长7.8%,占可支 配收入比重36.2%;经营性收入5026元,同比 增长9.4%,占可支配收入比重39.4%;财产性 净收入219元,同比增长17.2%,占可支配收入 比重1.7%;转移性收入2889元,同比增长 10.8%,占可支配收入比重22.6%。

相关负责人透露,"十八大"以来,安徽农 村居民收入年均增速位居中部六省首位。调 查数据显示,"十八大"以来,安徽农村居民可 支配收入年均增速10.3%,比全国平均水平高 出 0.4 个百分点。2017 年安徽农村居民收入居 全国16位,较上年提高1位,连续第二年提高1 位;增速居全国13位,较上年提高3位。安徽 农民收入在保持较快增长同时,收入结构不断 优化,农民经营收入比重不断下降,非经营收 入占比不断提高。

记者了解到,"十八大"以来,安徽农村居 民人均家庭经营净收入由3147元增加到2017 年5026元,年均增长9.8%,占可支配收入由 40.2%下降到39.4%,下降0.8个百分点;人均工 资性收入由2782元增加到2017年4624元,年 均增长10.7%,占可支配收入由35.5%上升到 36.2%,提高0.7个百分点;人均财产净收入由98 元增加到2017年219元,年均增长17.4%,占比 由1.3%提高到1.7%;人均转移净收入由1800 元提高到2017年2889元,年均增长9.9%,占比 由23.0%提高到22.6%,降低0.4个百分点。

"这表明安徽农民收入来源不断增多,渠道 不断扩大,结构更加均衡。"相关负责人介绍。

智联招聘发布春季跳槽指数

重庆白领比合肥白领更爱跳槽

星报讯(记者任金如) 昨日,智联招聘发 布《2018年春季合肥白领跳槽指数调研报告》显 示,今年春季为白领跳槽高峰,超一成白领已拿 到 OFFER,73.4%已经在行动,合肥白领的跳槽 行动比例遥遥领先,在全国仅次于重庆。

一般来说,春节过后是传统的跳槽旺季, 是企业招聘需求和求职者找工作双向繁荣的 阶段,白领们也利用这一时机实现自己事业上 的突破。从智联招聘本次的调查结果可以看 出,合肥地区有14%的白领已经开始办理离职/ 入职手续,59.4%的白领已更新简历,总计73.4% 的白领在为跳槽而行动;而有意向的白领为 20.9%。肯定或暂时不会跳槽的比例仅为5.7%。

从追踪的37个全国大中城市来看,合肥的 白领跳槽行动比例排名高居第2,是白领跳槽

活跃的城市。对比与之地理位置较接近的长 三角城市,合肥白领的跳槽行动比例也遥遥领 先,在全国仅次于重庆。从跳槽的城市类型选 择来看,合肥白领更喜欢二线城市,59.5%的白 领选择这类城市。相反,选择新一线和一线城 市的白领分别只有26.3%和9.8%。

2018年合肥白领跳槽主要是因为对薪酬 水平不太满意,其次是比较担心企业发展前 景。另外,职位晋升受限和福利待遇也是白领 跳槽考虑的主要因素。而工作兴趣、单位人际 关系,以及机会找上门而引起的跳槽比例相对 较低。对于大多数白领来说,工资收入作为几 乎唯一的收入来源,对于薪酬水平的看重也是 情理之中,而选择一个发展前景比较明朗的企 业,也是为自己选择一条"康庄大道"。

进口轻工日用品抽查不合格率超两成

星报讯(章贵华 王玉环 记者 王玮伟) 3 月16日,记者从安徽出入境检验检疫局获悉, 去年以来该局在安徽地区主要进口消费品销 售市场开展了监督抽查,抽取了机电、轻纺两 大类别中质量问题频发、消费者普遍关注的进 口商品共47批次,涉及空气净化器、功能型服 装、儿童纺织品、儿童牙刷等10种重点商品。 抽查结果显示:检出不合格商品10批,涉及功 能服装、婴童纺织品、儿童牙刷和口罩等,不合 格率为21.3%

在本次监督抽查中,检验检疫部门抽取了 来自越南、斯里兰卡、柬埔寨等国家的共16批 知名国际品牌功能性服装,检出不合格5批,不 合格率为31.3%,主要不合格项目包括吸湿速 干性能不合格、抗静水压性能差、产品达不到

单位"。

对于以上监督抽查发现的不合格商品,安 徽出入境检验检疫局均按照相关规定进行了 处理。一是责令不合格商品生产经营者进行 整改复查,对存在质量问题的商品依法查处, 同时加强对同类商品共性问题的跟踪抽查;二 是将监督抽查结果通报地方政府和相关部门, 为有关政府部门掌握进口商品质量状况、制定 相关政策措施提供参考。

安徽出入境检验检疫局提醒广大消费者: 在购买进口商品时应选择正规渠道并索要票 据,切实维护自身合法权益。消费者在购买和 使用过程中如发现违规和质量问题,可拨打当 地出入境检验检疫局质量热线 12365-2 进行 投诉或提供线索。

国胜大药房启动"社区服务健康行"活动



'3·15"国际消费者权益日当天,安徽 国胜大药房连锁有限公司携手多家知名 药业为"品牌保障品质消费"而庄严承诺, 并启动了"家庭过期药品回收"行动以及 社区服务健康行活动。

国胜大药房连锁总店总经理卢兴刚介

绍,目前国胜大药房已在安徽省拥有300 多家连锁门店,拥有执业药师团队600多 人,连续三年进入"中国药店综合实力"百 强榜,2018年荣获"3·15质量与服务示范

继2017年国胜大药房联合葵花药业 倡导儿童要用儿童药的理念,国胜成为安 徽首家设立儿药专区的大药房。葵花药业 集团总裁助理赵志称,经过广泛宣传和设立 儿药专区,儿童安全用药问题已在社会各界 得到广泛共鸣,儿童安全用药理念正在安徽 加速传播和扩散。2018年,葵花药业将携

手安徽省药品零售行业协会、安徽医药连锁 企业共同打造儿药专柜示范店,第一批次打 造100个并赞助儿药专柜的全部制作费用。

针对过期药品本身的危害以及随手丢 弃可能对环境造成的影响,2018年国胜大 药房携手广药白云山进行的"家庭过期药 品回收"仪式也于当天正式启动,国胜大药 房连锁旗下有12家门店参与家庭过期药 品回收,常年为社区百姓提供回收服务。

当天在现场已有许多热心市民带着 过期药品参与回收。

洪道勇

中安创谷创业者之桥 面向全球征集设计方案

星报讯(记者 董艳芬) 3月15日,中安创谷"创业 者之桥"设计全球征集启动会于中国科学技术大学西区 成功举办。据悉,本次征集活动由安徽中安创谷科技园 有限公司主办,CBC建筑中心、华东建筑设计研究院、智 联招聘协办。活动将历时4个月,采取自由报名、公开竞 赛的方式,在全球范围内征集连接桥设计方案,同时将 邀请国内外一流设计师担任评委。

据悉,安徽中安创谷科技园有限公司成立于2015 年7月,由安徽省投资集团和合肥高新区管委会携手组 建,以"中安创谷科技园"项目为平台,以"基金+基地+ 双创服务"的运营体系帮助创业项目融资融智,致力发 展成为"双创社区领跑者"。

本次征集活动设置50个获奖名额,其中一等奖1名, 奖金10万元;二等奖2名,奖金各4万元;三等奖3名,奖金 各1万元;优秀奖44名,奖金各1千元。有意报名者可登陆 竞赛官网: www.ahzacg.com; 投稿至竞赛邮箱: zacg@ahzacg.com;或关注中安创谷微信公众号报名参赛。



3月15日,广德县供电公司组织营销部门人员开展 "3·15国际消费者权益日"宣传活动,为过往群众提供用 电咨询服务。 ■ 余小祥 记者曹开发 文/图



昨日,合肥烟墩街道滨湖惠园社区健身太极队招收 第一批少年太极学员,并为他们点朱砂启智,鼓励小朋 友学习传承民族文化,争做龙的传人。

■ 韩亚妹 韦云萍 记者 沈娟娟 文/图

新一代智跑蓄势待发 再创都市SUV新高度

在经历过一轮井喷式增涨后,SUV市场依 然保持着高速发展的态势,而主战场紧凑级 SUV市场趋于平缓发展,进入微增长阶段。于 2017年底广州车展亮相的东风悦达起亚全新 战略SUV——新一代智跑,凭借着与众不同的设计理念,亮相后便成为众人追逐的焦点,其智 能科技配置及卓越安全实力也引发消费者热 议。新一代智跑侧面设计灵感来源于现代雕塑 的坚固特征,传递出一种坚硬的岩石雕塑的艺术 感。智能驾驭方面,新一代智跑具备了搭载百度 Dueros 系统的8英寸智能互联系统,可实现精 准、高效、强大的语音导航及车内语音操控

购票选畅途 出行有保障

以前旅客都要到车站窗口问询才能知道具 体的班次线路,现在通过网络平台就能实现信息 实时共享,此举满足了旅客对信息和服务的要 求,车站也可以提前获知旅客购票情况,以便及 时作出调度安排。但也有很多旅客在各种小网 站购票,以致在车站无法找到旅客购票信息 城汽车客运总站提醒广大旅客,请在站方合作网站畅途网进行选购,登录www.changtu.com或 者关注畅途微信公众号皆可操作。